

---

## **В аэропорту г. Новосибирска произошел авиационный инцидент с самолетом АН-24**

30 декабря 2011 года около 14 часов местного времени самолет АН-24, принадлежащий авиакомпании «Ангара», выполнял рейс «ИК-41 Новосибирск – Горно-Алтайск». На борту воздушного судна находился экипаж в количестве четырех человек и 23 пассажира. После взлета командир экипажа доложил о подозрении на неисправность стойки шасси на взлете и возврате в аэропорт вылета. После благополучной посадки самолета при проведении осмотра обнаружено разрушение деталей на левой основной стойке шасси.

В результате авиационного инцидента никто из пассажиров и членов экипажа не пострадал. По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

*30 Декабря 2011*

*Адрес страницы:* <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/624046>